

尼克斯忍痛割爱 林书豪坐上火箭



林书豪

北京时间昨晨,据《纽约时报》透露,纽约尼克斯放弃了控球后卫林书豪的匹配合同,这也意味着,新赛季林书豪将披上休斯敦火箭的战袍,成为火箭主推的核心球员。

尼克斯之所以放弃林书豪,在于火箭为林书豪开出的3年2519万美元的合同,其中第三年林书豪将拿到高达1490万美元的薪水,这相当于“小皇帝”詹姆斯本赛季薪水的84%。就尼克斯全队工资总额而言,若尼克斯匹配火箭这份报价,那就意味着第三年,尼克斯将为此支付高达3500万美元的惩罚性奢侈税。

过去数日,尼克斯管理层一直在反复思考是否匹配火箭的合同。球队核心安东尼直言:“火箭的合同是荒唐的。”对此,ESPN在网络做了一个民意调查,在将近14万球迷的投票中,认同这一说法的球迷达到70%。林书豪离开纽约甚至将影响尼克斯的主要控股公司麦迪逊花园公司的股票价格,目前该股成交均价已下跌了0.59美元,按总额6200万股来计算,该公司单日蒸发了3658万美元。

休斯敦火箭对林书豪的疯狂追求并不令人意外。从2002年姚明登陆NBA起,火箭就开始主打“中国牌”,火箭老板亚历山大致力于开拓中国和亚洲市场,姚明被誉为火箭的“摇钱树”。显然,林书豪将成为火箭接下来3年内的力推核心和“摇钱树”。

(据《新民晚报》)

美首次批准防艾药物上市,被视为人类抗艾史里程碑 这种小药丸能防艾滋病

美国食品和药物管理局(FDA)16日批准针对高危人群的预防艾滋病病毒感染药物“特鲁瓦达”上市。这是美国药管局历史上首次批准旨在预防艾滋病感染的丸状口服药物,被视为美国30年来抗击艾滋病的里程碑。

每天服药,患病几率大大减低

这一药物由总部位于美国加利福尼亚州的吉利德科技公司研发,适用人群为同性恋、双性恋和性伴侣为艾滋病毒携带者的高危人群。

吉利德科技2004年推出这一药物,获批前一直用于艾滋病感染者的配合治疗。Truvada其实是两种出现较早的药物Emtriva和Viread的组合,医生通常会使用这种药物配合鸡尾酒疗法,抑制艾滋病毒复制,那些体内艾滋病毒水平较低的感染者甚至有可能不出现艾滋病的症状。

2010年以来多项临床试验所获数据显示,“特鲁瓦达”有助于预防艾滋病的感染。其中一项以男性同性恋为对象的临

床试验数据显示,每天服用“特鲁瓦达”的人群感染艾滋病毒的数量比服用安慰剂的人群低44%;另一项临床试验显示,在其中一方为艾滋病毒感染者的异性伴侣中,服用“特鲁瓦达”者感染病毒的几率比服用安慰剂者低75%。

美国药管局强调,“特鲁瓦达”只是“艾滋病预防综合策略的一部分”,必须配合以安全性行为、定期艾滋病毒检测和咨询等其他预防措施,才能帮助高危人群更有效预防感染。“特鲁瓦达”获批不到两周前,美国药管局作出另一里程碑式决定,批准一种艾滋病毒检测器上市销售,可望让消费者在至多40分钟内确认自身是否感染艾滋病毒。

价格不低,一年费用达1.4万美元

“特鲁瓦达”看似效用显著,却引起部分顾虑。一些艾滋病专家担心,药管局批准“特鲁瓦达”上市,可能让不少高危人群产生安全误解,进而做出更危险的性行为,或者减少使用被认为最具预防效果的避孕套。不过,药管局专家16日说,现有临床试验没有显示“特鲁瓦达”服用者倾向于更危险的性行为,或者出现减少使用避孕套的现象。

美联社援引一些艾滋病专家的话报道,“特鲁瓦达”的使用说明明确提示,人们服用“特鲁瓦达”前应该接受检测,以确认是否已经感染艾滋病毒。如果在已经感染病毒的情况下不当服用“特鲁瓦

达”,患者携带的艾滋病毒可能更具抗药性,加大日后治疗难度。所以,能否严格依照说明正确使用药物,会对预防效果产生重大影响。

这项研究引发的另外一个问题是,通过医疗体系 Truvada 每年约需要5000美元到7000美元,私人购买可能需要花费更多。吉利德科技16日证实,“特鲁瓦达”获批上市将维持现有价格,以正常剂量估算,一年的费用大约为1.4万美元。一些医疗专家认为,相比美国艾滋病患者确诊后超过60万美元的长期治疗成本,“特鲁瓦达”的预防成本不算高昂。

(据《钱江晚报》)



打哭士兵

2012年7月17日,哥伦比亚南部,几十名印地安人殴打了几名在当地看守通讯站的士兵。印地安人认为哥伦比亚士兵侵入了他们的地盘。图为被袭击的士兵面露哭相。

(据新浪)

长相惹祸

相貌酷似穆巴拉克 也门游客遭群殴



也门游客苏马里引发街头骚乱。

据阿拉伯媒体近日报道称,现年84岁高龄的埃及前总统穆巴拉克上月因中风被收治于开罗某军事医院,一度被传“临床死亡”。然而开罗市民日前惊讶地发现,这位原本奄奄一息的“总统囚犯”竟然突然现身于大街上,顿时引发一场骚乱。原来,这名长相酷似穆巴拉克的中年男子只是一名来埃及探亲的也门游客!

现身闹市惹骚乱

据报道,这名长相酷似埃及前总统穆巴拉克的也门游客名叫苏马里,此番来开罗主要是为了探亲。日前,当他独自走在开罗市大街上时,突然被眼尖的市民“一眼认了出来”。

难道是被判终身监禁的“死囚总统”奇迹康复并从大牢里逃了出来?愤怒的群众纷纷冲上前去,拳头如雨点般落在了苏马里的头上和身上,还有人准备将其扭送警察局。

游客险被“误抓”

由于地处繁华闹市路口,这一群体骚乱事件顿时造成当地交通拥堵。在当值警察的过问下,苏马里这才战战兢兢地从怀里掏出一本旅游护照,以此证明自己绝非“穆巴拉克真身”。原来,他只是一名普通的也门游客,来开罗的目的是为了探亲。

误会消除,这位“山寨穆巴拉克”随后在相关部门和人员的帮助下,安全撤离了现场。值得一提的是,虽然苏马里的长相酷似穆巴拉克,但是两人的年龄实在悬殊。而愤怒的市民竟然完全忽略。

(据《信息时报》)

全球仇富榜出炉:

希腊排名第一 中国倒数第四

有观点认为,越富有的人越容易招来骂名。最新一项调查就印证了这一观点,并且该调查还表明每个国家的“仇富”情况有所不同——超过60%的澳大利亚人认为自己国家多数富人配得上其财富,而在希腊,持相同的观点的人甚至不到10%。

据英国《经济人》7月11日报道,全球知名民意调查公司GlobeScan就“本国多数富人是否配得上其财富”的问题对23个国家的1.2万名受访者进行了调查;《经济人》根据调查结果绘制了一张图表,展示了对这一说法持同意态度者在各国受访者中所占的比重。

根据这张图表,“仇富”情况最少的五个国家分别是澳大利亚、加拿大、美国、中国和印度。其中加拿大对“本国多数富人能够配得上其财富”持同意态度的受访者比重超过60%;加拿大与美国的比重相当,均不到60%;而中国和印度则都略高于50%。

然而,“仇富”情况最严重的3个国家分别是希腊、俄罗斯和土耳其。其中,土耳其对“本国多数富人能够配得上其财富”持同意态度的受访者比重仅为20%,俄罗斯仅为16%,希腊还不到10%。(据环球网)

每平方米土地
仅售人民币不到10元

日本小镇“白菜价” 卖地聚人气

日本小镇由仁町政府本月初对外来人口抛出橄榄枝:以“白菜价”出售当地多处土地,售价仅相当于在首都东京吃一顿高档晚餐。

超低价

由仁町位于东京以北大约800公里,距离北海道主要城市札幌大约一小时车程。

地方政府网站贴出公告,由仁町政府打算把曾经作为公共房屋项目的一处土地分为8块地皮出售,每块地皮面积大约330平方米,售价为每平方米120日元(约合9.72元)。之所以标价120日元,是为庆祝由仁町设立120周年。路透社报道,120日元单位价格相当于当地土地价格的2%。如果与首都东京银座商业区每平方米2150万日元(174.2万美元)地皮价格相比,这八块地皮的售价连零头都不到。

添人口

当地政府在公告中极力强调当地的独特魅力:日本知名芳草园和温泉度假胜地。只是,由仁町政府为申购者开出条件:必须是日本居民或者有永久居住权的外国人,保证在购得地皮处建造房屋并入住满3年。

由仁町现有居民5900人,正面临平均每年减少100人的趋势,卖地计划旨在阻止人口下降趋势,帮助这个小镇重新活力。

抽签定

由仁町官员仲道康彦17日说,当地政府已收到大约200份购地申请,大部分申请者来自土地资源紧张的首都东京及周边地区。另有包括一名中国香港居民在内的外国人申请购地,但申请人必须有日本永久居住权,否则不会受理。根据计划,由仁町政府定于8月31日停止接受购地申请。目前,两名日本居民已经提交正式文件。

(据《新民晚报》)